



10歲

小C朗小檔案

- 出生日期：17-06-2010
- 名將父親：葡萄牙球星C朗拿度
- 運動項目：足球
- 承傳狀況：接受祖雲達斯青訓



11歲

卡爾朗尼小檔案

- 出生日期：02-11-2009
- 名將父親：曼聯歷史神射手朗尼
- 運動項目：足球
- 承傳狀況：接受曼聯青訓



12歲

查理活士小檔案

- 出生日期：08-02-2009
- 名將父親：「老虎」活士
- 運動項目：高爾夫球
- 承傳狀況：開始「父子檔」參加比賽



16歲

邦尼占士小檔案

- 出生日期：06-10-2004
- 名將父親：「大帝」勒邦占士
- 運動項目：籃球
- 承傳狀況：在美國高中籃球賽比賽



10歲

積克布雷迪小檔案

- 出生日期：22-08-2007
- 名將父親：NFL最強四分衛布雷迪
- 運動項目：美式足球
- 承傳狀況：閒餘與父親和同學練習

體壇星二代 蓄勢待發

世界一級方程式大賽車(F1)「車神」舒密加的兒子、22歲的麥克舒密加，子承父業今年正式出道F1比賽。其實目前體壇上，不少巨星的下一代亦已蠢蠢欲動，正在跟隨父親腳步涉足本行，只是並非如小舒密加般已經成年，而仍然是10來歲的小伙子，他們有的開始接受正統青訓，有的已亮相比賽，若路途順利，這些體壇「小小名人」也將強勢出道。

大公報記者 譚德龍



►小C朗(前)效力祖雲達斯青年隊。

小C朗遺傳魔法球技

葡萄牙球星C朗拿度，與前曼聯隊友朗尼有數不清的恩怨情仇，想不到這種關係可能會延續到下一代。和朗尼一樣，C朗的長子、現年10歲的小基斯坦奴(小C朗)也遺傳了父親的踢波細胞，目前已經進入了C朗現時效力球會祖雲達斯的青訓學院，若他日成功出道，便有機會和朗尼的兒子卡爾作「星二代較量」。

作為千禧時代「球王」之一C朗的兒子，小基斯坦奴的名氣已讓他贏在起跑線，然而凡事總有兩面，正因為他是C朗的下一代，自然特別受外界注視，所承受的壓力當然也比其他同齡小朋友大，尤其是C朗出名勤力刻苦操練，身為兒子的也斷不能丟臉，事實上C朗對兒子的要求亦很高，日常生活也要一絲不苟。

十分注重自己完美身形的C朗，留意到兒子喜歡吃零食和飲汽水，直言不希望他墮入不良飲食習慣。C朗說：「我兒子會否成為一名優秀足球員就拭目以待，但有時他會飲可樂、芬達和吃薯片，他知道我並不喜歡。有時我叫他做完跑步機後浸一個凍水浴來復完，他總會嫌冷，不過他才10歲而已，這屬正常。」

C朗直言兒子對踢波有點天分，也樂見他將來亦成為足球員，不過C朗強調絕不會強迫他走其舊路。同樣穿上7號球衣的小基斯坦奴，在祖雲U9首場比賽便射入4球，之後更曾一仗獨取7球，無論速度、帶球等都具父親影子，且看能否成為另一位「球王」。



►查理(右)甚得活士歡心。

查理活士「虎父無犬子」

美國高爾夫球名將、「老虎」活士早前不幸發生車禍，右腳嚴重受傷，復出遙遙無期，事業大受影響，也許可以把希望放在其12歲兒子查理之上。兩父子去年底參加在佛羅里達州舉行的表演賽，查理就初現「虎父無犬子」風範，有潛質成為高球壇下一隻「大老虎」。

查理此前已拿過佛州青少年錦標賽和全美青少年錦標賽冠軍，去年12月與父親搭檔，參加專門讓高球名將和家人組隊出戰的PNC錦標賽，亦是兩父子首度一起比賽。小查理並無怯場，且展現出打高球的才華，動作有板有眼，還抓了自己的第一隻「老鷹」(低於標準桿兩桿)。

活士父子雖然最終只獲第7名，但人們的焦點全都落在「大小老虎」身上，風頭徹底蓋過冠軍組合，單是「吸睛球」這一點已讓查理具備明日之星的先天條件。活士很高興擁有與兒子這個畢生銘記的共同經歷，不管他日查理是否以高爾夫球為職業，只要可以好好享受當下的人生就是。



▲小C朗球技精湛，最愛學爸爸倒勾射門。



▲查理打球有板有眼。



▲卡爾朗尼體格與朗尼相似。



▲積克漸漸喜歡美式足球。



▲邦尼成為籃壇搶手球星。



►卡爾(左)年幼時到球場與父親一起領獎。

卡爾朗尼成「小紅魔」

曼聯及英格蘭名宿朗尼，今年初獲委任為英冠球會打比郡正式領隊後，同時宣布結束球員生涯，專心教波。不過，朗尼未來仍有機會「復出」，但就並非其本人，而可能是他的長子卡爾，後者於去年底簽約加入父親前球會「紅魔鬼」曼聯的青訓學院，假以時日隨時會在奧脫福出道。

朗尼職業生涯效力曼聯長達13年，所有賽事合共射入253球，成為隊史神射手。如今朗尼退出球員行列，卻大有機會由兒子繼承衣鉢，其11歲長子卡爾，去年底在父親朗尼和母親高蓮陪同下回到曼聯簽約，加入該會青訓學院。朗尼也在其社交網上載愛兒簽約的照片，並留言鼓勵說：「這是驕傲的一天，卡爾簽約加盟曼聯了，持續努力吧，兒子。」高蓮亦說：「恭喜卡爾，我愛你且為你而驕傲，持續盡你的最大努力吧。」

其實卡爾亦早就顯露其足球天分，曾在一場小童比賽大腳射入一記自由球，也曾在家中板有眼地「控制紙卷」，兩者都有片為證。卡爾面對奧脫福群眾也不會感到陌生，在2011及2013年曼聯奪取英超時，卡爾就有跟隨父親踏上球場慶祝，之後又有在英超比賽擔任父親的球童，還曾經殺上後備席，與桑馬達、馬高斯盧祖等坐在一起，一切都似日後成為職業足球員的前奏。據知朗尼亦會緊貼卡爾在學院的每個階段，渴望兒子強勢起步，望子可如自己般成龍。



►邦尼(右)獲父親大力支持。

邦尼占士繼承「帝位」

NBA當家球星、洛杉磯湖人「大帝」勒邦占士的長子邦尼占士，前年轉校到加州塞拉峽谷高中就讀，亦為該校打美國高中籃球賽，司職得分後衛，表現也相當不俗，父親(當然)亦大讚兒子的表現比自己同齡時候更好，一個「大帝二世」，可能就會在幾年後現身NBA賽場。

身為名將之後，邦尼占士在10歲時候竟已獲得大學答應提供獎學金務求招攬，幸而他沒有被背負占士大名的壓力所累，向人展示自己天生就是屬於籃球場。現年16歲身高已接近1米90，年僅13歲時已在比賽中表演單手「入樽」；在2019至2020球季，邦尼在塞拉峽谷高中還與另一名將後代、勒邦占士的前熱火隊友華迪之子薩伊亞華迪並肩作戰，延續上一代的緣分，更加吸引外間的目光。

將於2023年高中畢業的邦尼，正獲杜克和肯塔基兩間大學搶手，父親曾暗示兒子很大機會選擇杜克大學。邦尼最早會在2024年參加NBA選秀，且看屆時花落誰家。

小布雷迪獲傳授體育精神

獲公認為美國國家美式足球聯盟(NFL)史上最偉大四分衛，甚至是最偉大球員的布雷迪，3名子女不時穿上父親的12號球衣臨場觀戰，潛移默化之下，據聞現年13歲的長子亦開始喜歡上美式足球，且看他日會否接過布雷迪拋回的襁褓，代替父親繼續衝鋒陣。

布雷迪的長子積克是他和前妻所生，另外一子一女是和現任太太、巴西名模Gisele Bündchen所出。雖然父親是業界翹楚，但原來積克小時候更加喜歡英式

足球，還希望他日在奧運會替美國隊比賽，擔任一名守門員。不過在父親薰陶下，積克也逐漸愛上美式足球，兩父子現在還不時一起練習，疫情爆發前布雷迪也間中到校園，與兒子的同學一起玩。

布雷迪不希望人們加上「布雷迪兒子打美式足球」的標籤，反而希望兒子從接觸這項運動學到紀律、尊重及切忌出言挑釁對手。對於積克是否步其後塵，布雷迪覺得順其自然就好。



▲積克(右)年幼時並非和爸爸一起生活。



►積克(右)與繼母(後)及弟一起恭賀父親奪冠。